
تونس
القيم  الأوروبي  الاتحاد  يمثّل  درجة  أيّ  إلى  رأيك  حسب 

؟  لية لتّا ا

الاختيارات الخمس الأكثر شعبيّة 

الاختيارات الخمس الأقلّ شعبيّة 

المساواة
 بين الجنسين

الدّيمقراطيّة

غيابالتسّامح
الفساد 

الأمانة 

حقوق
 الانسان

الحريةّ
الفرديةّ 

أم محايدة  ايجابيّة  الأوروبي  الاتحاد  تحملها عن  التي  الصّورة  هل 

أم سلبيّة؟ 

حسب رأيك، هل للاتحاد الأوروبي تأثير ايجابّي أم سلبيّ على التّنمية 

في تونس؟

بالاتحاد  يتعلّق  فيما  عنها  تبحث  التي  المعلومات  نوع  هو  ما 

الأوروبي؟ 
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معلومات اقتصاديةّ
 وماليّة

 معلومات حول
 التأّشيرة 

معلومات ثقافيّة 

فرص للعمل وللمنح 
معلومات حول التعّاون
 بين الاتحاد الأوروبي

 و تونس
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احترام الثقافات
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الحريةّ 
الدّينيّة 
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معلومات سياسيّة 

ا او ايجابيةّ إلى حدّ ما ايجابيةّ جدًّ

محايدة 

ا أو سلبيةّ إلى حدّ ما  سلبيةّ جدًّ

لا أدري 

ايجابيّة

سلبيّة

لا أدري / 
ليس له تأثير

أبدًا إلى درجة كبيرة  تمامًا لا أدري ليس كثيراً
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المنهجيةّ: حوار مباشر



الدّعم  من  تونس  فيها  انتفعت  التي  المجالات  هي  ما  رأيك  حسب 
الأوروبي؟ 

ما هي حسب رأيك المجالات التي لا بدّ للاتحاد الأوروبي أن يضطلع فيها بدور 

أكبر في تونس؟

التّشغيل

التّعليم 

التّجارة

التّنمية الاقتصاديّة 

12%
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17%

19%

33% السياحة

وتونس؟   الأوروبي  د  الاتحا بين  لعلاقة  ا تصف  كيف 
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%21

10% الدّيمقراطيّة 

تعرفها؟  التي  البرامج  هي  ما 

%21

%30

البرامج التربويةّ 

البرامج الثقافيّة 

مشاريع تطوير البنية التحتيّة 

برامج المجتمع المدني

البرامج الصحيّة 

برامج في مجال حقوق الانسان 

برامج الإصلاح الاقتصادي لفائدة شركات الاعمال 
و المؤسّسات الصغرى والمتوسّطة
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%22 الأوروبي  الاتحاد  يوفّره  الذي  المالي  الدّعم  نجاعة  ما مدى  رأيك  حسب 

؟  لتونس
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التّعليم 

التّنمية الاقتصاديّة

الهجرة 

الصحّة

التّجارة
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بعض  عن  قرأت  أو  رأيت  أو  سمعت  هل   

الاتحاد  يدعمها  التي  الأعمال  أو  التّدابير 

الأوروبي استجابة إلى جائحة كورونا في تونس؟

الدّعم  نجاعة  درجة  هي  ما  رأيك،  حسب 

الذي قدّمه الاتحاد الأوروبي إلى تونس خلال 

جائحة كورونا؟ 

%74

%19

%7

%51

%20
%29

البرامج الشبابيّة 

نعم

لا

 لا أدري 

ا او فعّال إلى حدّ ما فعّال جدًّ

ا  أو غير  ليس فعّال جدًّ
فعّال على الإطلاق

لا أدري 

ا او ايجابيةّ إلى حدّ ما ايجابيةّ جدًّ

ا أو سلبيةّ إلى حدّ ما  سلبيةّ جدًّ

لا أدري 

ليس للاتحاد الأوروبي أيّ علاقات 
مع تونس

 لا أدري لانعم

ا او فعّال إلى حدّ ما فعّال جدًّ

ا  أو غير فعّال على الإطلاق ليس فعّال جدًّ

لا أدري 

المزيد من المعلومات
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